

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalenda(29.XII.2019. – 05.I. 2020.g.)

Pon, 30.	Eugen, Trpimir 18.00 Slavko Prohaska
Uto, 31.	STARA GODINA
	18.00 MISA ZAHVALNICA
Sri, 01.	MARIJA BOGORODICA 8.3 Saša Novalić, obKarakoš 09.45 Mihajlo Hadrović-VZ 11 ŽUPNA SV. MISA
Čet, 02.	Bazilije Veliki 18 Zajednička sv. Misa - VZ
Pet, 03.	Ime Isusovo 18.00 Zajednička sv. Misa – GP 1. Na čast MB na nakanu
Sub, 04.	Borislava
	07.00 Na nakanu - samostan
Ned, 05.	2. nedjelja po Božiću
	08.30 Milan Robić 09.45 Na nakanu - VZ
	11.00 Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. U srijedu je stara godina. Misa zahvalnica je u 18 sati na kojoj ćemo zahvaliti Bogu za primljene darove, ali i preporučiti naše obitelji Bogu da nas čuva i u Novoj godini.

2. U četvrtak je blagdan Marije Bogorodice i Nova godine. Molimo dobrog Boga da nas blagoslovi. Mise su u 8.30 i 11 u GP i u 9.45 u VZ.

3. Kalendar i danice nabavite u sakristijama iza sv. Misa.

5. Blagoslov obitelji

Ponedjeljak, 30. 12. 2020. Mali Zdenci – od Zdenke prema Orlovcu - 8.00

Utorak, 31. 12. 2019. Orlovac – na glavnoj cesti i „Meki Orlovac“, TBBanje do i sa ulicom Ivana Zajca
Četvrtak, 2. 1. 2020.

Braće Radića, Lipovac, 30 svibnja – od Crkve – 8

Reljkoviće, od Poljana prema Domu Zdravlja, 4. Studeni i Ilovska – 8 vlč. Josip

Petak, 3. 1. 2020. Kralja Zvonimira – početak od Virovitice – 8

77. Samostalni bataljun ZNG – početak od Poljana i zgrade – vlč. Josip

Subota 4. 1. 2020.

J. Kozarca i P. Proljeća od groblja, T. B. Banje od ulice I. Zajca i Hrvatskih Branitelja - 8

N.Š. Zrinskog, Badalićeva i M. Gupca – od centra – vlč. Josip – 8

Nedjelja 5. 1. 2020. Lovraka, Gaja, Preradovića i Klemena – 13.30,

Andrije Hebranga (Radničko naselje) početak od Radićeve – vlč. Josip – 13.30

Ponedjeljak – 6. 1. 2020.

Matoš od zgrade ZG banke, Klović, Niče, Ujević i na kraju zgrade-13

Utorak – 7- 1. 2020. Poljani – od ob. Nebženski – 8

Andrije Hebranga (Radničko naselje) početak od Radićeve – vlč. Josip – 8

Srijeda – 8. 1. 2020. Grbavac – od groblja – 8

Stalovica – 8 vlč. Josip

Četvrtak 9. 1. 2020. Velika Brna od VG, Baranjska Brda i Kreševine-8

Petak – 10. 1. 2020. Topolovica – 9

Subota – 11. 1. 2020. Lončarica, Velika Dapčevića, Dapčevaći

Brdani, Mala Peratovica, Velika Peratovica, Mala Barna – od 8 sati.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice!

SVETA OBITELJ

29. prosinca 2019.

ŽUPE SV. JOSIPA –
GRUBIŠNO POLJE I SVIH
SVETIH – V. I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/485 – 261
MOB: 098/433 – 921



Bože,
ti nam u svetoj Obitelji daješ
divan uzor obiteljskih kreposti
i uzajamne ljubavi.
Daj da je nasljedujemo
te postignemo vječnu radost
u tvome domu.

Zborna molitva

Gospodine Isuse, u rane tvoga presvetoga Srca stavljam sebe i sve članove svoje obitelji. Ponizno te molim, oprosti nam sve naše grijehе i učini naša srca po svojem Srcu, blagom i poniznom. Molim te da svojom predragocjenom Krvlju prekriješ, ispuniš i zaštititi mene i sve članove moje obitelji. Isuse Kriste, ti si jedini Gospodin i naš Gospodar; samo ti imaš svu vlast nad svima namalsuse, ulij nam svoju ljubav za sve ljude, osobito one koje teško prihvaćamo i one koji nas ne vole. Neka tvoja sveta Krv, Isuse, slomi snagu svake loše navike među nama, svih negativnih riječi, misli, želja, osjećaja i postupaka. Otkloni od nas posljedice negativnosti iz prošlosti. Po svojoj mucii uskrsnuću učini nas otvorenim za sve što nam želiš dati. Neka nas tvoja Krv opere i iscijeli sve naše rane. . Hvala ti za tvoju i našu Majku, za svete zaštitnike moje obitelji, za anđele čuvare svakog od nas, za njihovu neprestanu pomoć i zaštitu. Slava tebi, Gospodine Isuse! Amen.
Slava Ocu...

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Sir 3,3-7.14-7a)

Čitanje Knjige Sirahove Tko štuje oca okajava grijehе svoje, i tko časti majku svoju sabire blago. Tko štuje oca radovat će se sa svoje djece i bit će uslišen u dan molitve svoje. Tko časti oca svojeg, dugo živi; tko čini radost majci svojoj sluša Gospoda. On služi roditeljima svojim kao svojim gospodarima. Jer, ne zaboravlja se milost prema ocu, već se uračunava u oprost grijehа. U danima tvoje nevolje Gospod će te se sjetiti: kao što se led topi na suncu, tako će se iskopnjeti tvoji grijesi. Od hulitelja nije bolji tko prezire oca, i Gospod proklinje onoga tko vrijeđa majku. Sine moj, budi krotak u poslu svojem Riječ Gospodnja.

Drugo čitanje: (Kol 3,12-21)

Čitanje Poslanice svetog Pavla apostola Kološanima Braćo, Zaodjenite se dakle - kao izabranici Božji, sveti i ljubljени - u milosrdno srce, dobrostivost, poniznost, blagost, strpljivost te podnosite jedni druge praštajući ako tko ima protiv koga kakvu pritužbu! Kao što je Gospodin vama oprostio, tako i vi! A povrh svega - ljubav! To je sveza savršenstva. I mir Kristov neka upravlja srcima vašim - mir na koji ste pozvani u jednom tijelu! I zahvalni budite! Riječ Kristova neka u svem bogatstvu prebiva u vama! U svakoj se mudrosti poučavajte i urazumljajte! Psalmima, hvalospjevima, pjesmama duhovnim od srca pjevajte hvalu Bogu! I sve što god riječju ili djelom činite, sve činite u imenu Gospodina Isusa, zahvaljujući Bogu Ocu po njemu! Žene, pokoravajte se svojim muževima kao što dolikuje u Gospodinu! Muževi, ljubite svoje žene i ne budite osorni prema njima. Djeco,

slušajte roditelje u svemu, ta to je milo u Gospodinu! Očevi, ne ogorčujte svoje djece da ne klonu duhom. Riječ Gospodnja.

Evangelje: (Mt 2,13-15.19-23)

Čitanje svetog Evangelja po Mateju Kad mudraci otiđoše, gle, anđeo se Gospodnji u snu javi Josipu: "Ustani, reče, uzmi dijete i majku njegovu te bježi u Egipat i ostani ondje dok ti ne rekne jer će Herod tražiti dijete da ga pogubi. On ustane, uzme noću dijete i majku njegovu te krene u Egipat. I osta ondje do Herodova skončanja - da se ispuni što Gospodin reče po proroku: Iz Egipta dozvah Sina svoga. Nakon Herodova skončanja, gle, anđeo se Gospodnji javi u snu Josipu u Egiptu: "Ustani, reče, uzmi dijete i njegovu majku te pođi u zemlju izraelsku jer su umrli oni koji su djetetu o glavi radili." On ustane, uzme dijete i njegovu majku te uđe u zemlju izraelsku. Ali saznajući da Arhelaj vlada Judejom namjesto svoga oca Heroda, bojao se poći onamo pa, upućen u snu, ode u kraj galilejski. Dođe i nastani se u gradu zvanu Nazaret - da se ispuni što je rečeno po prorocima: Zvat će se Nazarećanin. Riječ Gospodnja.

Situacija sv. Obitelji doživljava se i danas na mnogostruk i sličan način: za žene koje u času kada kažu »čuj, ja sam trudna«, bivaju ostavljene i prepuštene same sebi; za obitelji kojima nedostaje ono najnužnije - materijalna sredstva, stan ali i hrabrost za drugo ili treće dijete; za djecu koja se rađaju i dolaze u okruženje koje im ne

pruža dovoljno prihvaćanja i ljubavi i gdje od početka nedostaje nade za budućnost dostojne življenja. Opterećenje i odgovornost koja pri tom pritišće mlade ljude često je takva da se oni ne osjećaju sposobni sami je nositi i u iskušenju su da počnu zdvajati. Zasigurno su se Marija i Josip slično osjećali. Biti prepušten sam sebi, s mnogih strana ugrožen - situacija je koju je teško prevladati. Njima je međutim darovano da ne zdvajaju, nego da u sebi stalno iznova osjećaju obećanje sigurnosti koje ih ohrabruje da idu dalje. Obećanje koje im daje nevjerojatnu snagu. Marija već onda kada saznaje o svojoj trudnoći biva učvršćena: »ne boj se, našla si milost u Boga!« U današnjem je pak evanđelju Josip taj koji dvaput biva učvršćen u toj nutarnjoj sigurnosti kako bi mogao učiniti sljedeći korak. Njihov sluh za unutarnju istinu, za poruku Božju i njihova hrabrost, prepustiti se tom nutarnjem glasu - može i treba svakoga dojmiti. Nemaju nikakve sigurnosti u ruci, samo dijete - i upuštaju se u taj smioni pothvat, avanturu Božju. Gdje god se radi o zajedničkom životu, ljudima nedostaje sigurnosti. Hoće li bračna i obiteljska veza biti trajna i postati uzajamno obogaćenje, hoće li djeca nastaviti put koji su roditelji s njima

započeli...? Teška i mučna pitanja. Svi mi doživljavamo u svom okruženju tu muku i opterećenje. Pa ni najbolje i najplemenitije namjere ne daju trajnu sigurnost i zadovoljstvo. Stalno i u svim fazama radi se, kao i u današnjem evanđelju, o odvažnosti i spremnosti na smioni pothvat, na rizik. Ako ćemo kod toga očekivati sve od sebe ili od bračnog druga, međusobno ćemo se preoptereti, izdat će nas snage. Ona unutarnja sigurnost i hrabrost, snaga koju su Marija i Josip primili od Boga, rasterećuje i umanjuje strah, nepovjerenje i neizvjesnost. Pogled na idealnu, nazaretsku Obitelj može našu svakodnevicu učiniti samo tamnijom jer se nitko ne osjeća dorastao toj velikoj avanturi - obiteljskom životu. No, istodobno ta nam sveta Obitelj može biti veliko ohrabrenje : pouzdaj se u snagu Božju, svjesno prihvati Božju nazočnost u svojoj obitelji, prisutnost koja je izvor međusobnog prihvaćanja, opraštanja i ljubavi. Zajednički život u obitelji - zahtjevan je, ali ne moraš jer i ne možeš ostvariti sve isključivo vlastitim naporom i zauzetošću. Potraži sigurnost i oslonac u Onome koji nikada ne iznevjeruje i uvijek pokazuje izlaz iz naizgled nemoguće situacije.